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Beletrie 

Ateliér Rosen 2: Sny nové doby – Jacobs, Anne  

Kassel, 1834. V Ateliéru Rosen vládne čilý ruch. Elisa má po svém návratu do Tržní uličky plné ruce 

práce, nová učnice má ulevit jí i ostatním modistkám. Matka Charlotta není zpočátku novými 

uchazečkami příliš nadšená – a už vůbec ne nenápadnou Gretou. Zatímco však Greta překvapí 

netušeným nadáním, Elisa horečně očekává návštěvu svého otce. Když se konečně objeví, 

doprovází ho veselý student, jemuž se půvabná Elisa na první pohled zalíbí. Brzy však na mladíkovy 

úmysly padne pochybné světlo – a ožehavé tajemství přivede Elisu opět do velkých potíží... 

 

Bretaňský příliv – Bannalec, Jean-Luc 

Komisař Dupin nechtěl už nikdy vyšetřovat na moři. Nicméně tento nový případ ho nutí vydat se až 

před poslední výběžky západního pobřeží Bretaně. Na svérázný ostrov Sein, na němž žije víc králíků 

než lidí a kdysi ho obývaly mocné čarodějnice. Před úchvatnou kulisou, mezi ostrovy Molène a 

Ouessant a zátokou Douarnenez, vyšetřují komisař a jeho inspektoři záhadný případ, který je 

donutí překročit vlastní hranice. 

 

 

Černá lilie – Vondruška, Vlastimil 

Jaké tajemství skrývá tapisérie, na níž je zobrazena zahrada s nádhernými květy, mezi nimiž vynikají 

lilie, ale jen jedna je černá? Oldřich z Chlumu se svými pomocníky panošem Otou a velitelem 

Divišem řeší případ smrti paní Sibyly, sestřenice urozeného a vlivného Oldřicha Zajíce na jeho hradě 

Valdeku. Na hradě se však právě koná rodinná slavnost a podezřelých je víc než dost. Navíc není 

úplně jisté, zda byla Sibylina smrt vraždou nebo jen nešťastnou nehodou. Jenže další vražda tuhle 

pochybnost rychle vyvrátí… 

 

 

Dvakrát měř, pak manžela řež – Jakoubková, Alena 

Kamila se vdala mladá, za svoji první lásku. Antonín je hodný, ale neprůbojný. Zatímco ona 

vystudovala práva, on po maturitě na zdravotnické škole začal pracovat jako ošetřovatel v domově 

pro seniory. Kamila se žene za kariérou a její manžel jí najednou není dost dobrý. Když se potká s 

šarmantním kolegou Davidem, je jím zcela okouzlena. A to tak, že se rozhodne manžela opustit… 

Jenže najednou je vše jinak. Davidovi se sice krásná a úspěšná Kamila moc líbí, ale za manželku by 

si raději vybral hodnou ženušku, která mu bude poskytovat veškerý servis…  

 

 

 

 

 



Hospodyně – Fielding, Joy 

Jodi Bishopová je úspěšnou realitní makléřkou a živitelkou rodiny. Harrison – její manžel – na ni 

kvůli tomu žárlí. Kdysi měl své velké sny, ale teď je jen průměrným spisovatelem. Jodi už nebaví 

neustálá snaha sladit chod rodiny, práci a potřeby vlastních rodičů. Její matka má totiž 

Parkinsonovu chorobu a zatím se o ni zvládá starat Vic – Jodiin otec. Taky však není nejmladší a 

neustálá péče jej vyčerpává. Uvítal by pomoc. Jodi se proto rozhodne najmout pro své rodiče 

hospodyni. Je to ale správné rozhodnutí? Kdo je vlastně ta žena, která najednou nosí matčiny 

šperky? O co jí jde? A jak daleko je kvůli tomu ochotna zajít? 

 

Inspektorka Lottie Parkerová 7: Zlomené duše – Gibney, Patricie 

Jednoho temného zimního rána je ve svém domě nalezena oběšená budoucí nevěsta Cara 

Dunneová. Je oblečená ve svatebních šatech a kdosi jí ustřihl pramen vlasů. Ještě téhož dne se 

najde tělo další mladé ženy, která byla shozena ze střechy nemocnice, kde pracovala. Fiona 

Heffernanová se měla rovněž vdávat, a i ona na sobě měla svatební šaty a chyběl jí pramen vlasů. 

 

Vraždy se zdají být tak osobní, že je inspektorka Lottie Parkerová přesvědčená, že oběti musel zabít 

někdo, koho znaly. Když jde smutnou zprávu oznámit Fionině rodině, pozorně pátrá po čemkoli 

podezřelém. Jenže zjistí něco mnohem děsivějšího – Fionina osmiletá dcera se zatím nevrátila 

domů z tanečního vystoupení. Lottie zamrazí: děvčátko totiž může být další obětí zvráceného a nebezpečného 

jedince...  

Italská dívka – Riley, Lucinda 

Rosanně je pouhých jedenáct let, když potkává Roberta Rossiniho, začínajícího operního pěvce, 

který navždy změní její život. Když slyšel její překvapivě krásný hlas, povzbudil ji, aby se věnovala 

zpěvu. S podporou svého bratra se vydává na cestu, která ji zavede od skromných začátků v 

zapadlých uličkách Neapole na třpytivá jeviště nejprestižnějších světových operních domů. O pár 

let později se jejich životy opět protnou. Navzdory rozdílům věku i postavení se do sebe oba rodáci 

z Neapole vášnivě zamilují. Rosanna ovšem zanedlouho zjišťuje, že o Robertově minulosti zdaleka 

neví všechno, a temné stíny starých poklesků neodvratně zakalí jejich vztah. Zpočátku se zdá, že 

stravující vášeň a společná láska k hudbě všechno překoná, ale Rosannu čeká hořké poznání, že 

zrada a zklamání nejsou jen motivy slavných libret a život má daleko k romantické árii… 

Jen drápkem uvízneš – Klíma, Josef 

Jak souvisí vražda studentky na vysokoškolské koleji s mrtvolou neúprosného lichváře na severu 

Čech? Tyto dva zdánlivě nesouvisející případy řeší Klára Radová v dalším dílu detektivní série. Jenže 

ne oba řeší se svým parťákem Petrem Hamplem, což jí nečekaně zkomplikuje milostný život. A to 

ještě netuší, jak se její exmanžel, který se celá léta skrýval před zákonem a kterého v minulém díle 

přivezla v poutech z exotického ostrova, rozhodl využít společnou dceru Terezu ke svým plánům 

dostat se na svobodu. Detektivka Jen drápkem uvízneš se z velké části odehrává v temném 

podsvětí drsného Podkrušnohoří, kde ještě šlapky stojí u silnic a lichváři připravují nešťastníky o 

byty, aby z nakradených zisků pomáhali lokálním politikům zfalšovat volby. Nikdo tu moc 

nerespektuje zákon. Dokonce ani policie…  

 

 

 

 

 



Kde jsi, když nejsi – Třeštíková, Radka 

Toto je příběh o svobodě, závislosti, zbabělosti a statečnosti. O poslušnosti, laskavosti i 

lhostejnosti. O těch nejlepších a nejhorších rozhodnutích. O naději a beznaději. O zraňování a 

zraňování se. O tom, co se stane, když s něčím tak strašně moc škubneš. Toto je příběh bez 

pravidel. Je to jenom hra, anebo jde o život? 

 

 

 

Na jménu nezáleží – Roberts, Nora 

Harry se v devíti letech stane zlodějem, aby pomohl své nemocné matce udržet střechu nad 

hlavou. Po její smrti se přestěhuje do Chicaga, kde pokračuje v loupežích. Neustálé střídání identit 

mu vyhovuje, protože se nechce na nikoho vázat. Dokud ale nepotká Mirandu. Co bude muset 

podstoupit, aby získal něco cennějšího než vše, co kdy ukradl? 

 

 

 

Nezapomenutelná cesta – Sparks, Nicholas 

Když bylo Landonu Carterovi sedmnáct, život se mu navždy změnil. To se psal rok 1958, Landon 

končil střední školu a rozhodně se nehodlal zatěžovat starostmi dospělých. A ani ve snu ho 

nenapadlo, že by se mohl zamilovat, natož do dcery místního faráře. Ale srdce mu velelo jinak.  

 

 

 

Noční návštěvník – Deaver, Jeffery 

Geniální zločinec, který je posedlý zámky a umí překonat jakýkoli bezpečnostní systém, terorizuje 

New York. Po nocích vniká do cizích bytů a své oběti okrádá o pocit bezpečí. Lincoln Rhyme a 

Amélie Sachsová vědí, že ho musí zastavit dřív, než se jeho útoky vystupňují. Když ale Rhyme kvůli 

jinému případu přijde o pozici policejního konzultanta, ocitne se ve složité situaci. Přesto je 

odhodlaný Zámečníka dopadnout – i kdyby kvůli tomu sám měl skončit ve vězení.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po bitvě je každý manžel generál – Jakoubková, Alena 

Lada i její manžel Luděk pracují jako lékaři ve venkovské nemocnici. Seznámili se spolu už během 

studií, hned po promoci se vzali, vychovávají dvě děti. Jejich manželství poklidně plyne a Ladě 

připadá, že to tak bude napořád. Jenže jednoho dne vstoupí do nemocnice nová lékařka Olga, 

jejímuž půvabu Luděk brzy podlehne. Navíc Ladě její sedmnáctiletá dcera sdělí, že je těhotná. To už 

je na Ladu opravdu příliš. Nyní se musí rozhodnout, zda její manželství stojí za to, aby o ně 

bojovala… 

 

 

Pohádka – King, Stephen 

Charlie Reade vypadá jako obyčejný středoškolák, ale už toho má dost za sebou, život se s ním 

rozhodně nemazlil: máma mu umřela při autonehodě, z táty se stal alkoholik. Ve svých sedmnácti 

Charlie potkává Howarda Bowditche, samotáře z domu na vysokém kopci. Na zahradě za domem 

stojí zamčená kůlna, z níž se linou příšerné zvuky. Pan Bowditch umírá a Charlie zjišťuje, že mu dům 

odkázal – spolu s tajemstvím, které bude zatraceně těžkým břemenem. 

V kůlně je totiž portál do jiného světa. Ten jiný svět je v ohrožení a spolu s ním i ten náš. V 

paralelním vesmíru jsou honosné paláce s vysokými věžemi, zatuchlé podzemní kobky a magické 

hodiny, které umějí vrátit čas. 

Půlnoční růže – Riley, Lucinda 

Román Půlnoční růže líčí osudy čtyř generací, jeho děj provádí čtenáře pohádkovými paláci 

indických mahárádžů i velkolepými panskými sídly anglické šlechty, od idylických časů 

starosvětských pořádků před první světovou válkou až po hektickou globální společnost moderní 

doby. Na pozadí dějin sleduje pozoruhodný život krásné a inteligentní Indky Anahity. 

Anahita pochází z urozené, ale zchudlé indické rodiny. V dobách, kdy Indie bývala britskou kolonií a 

všechno britské bylo předmětem toužebného obdivu, se Anahita spřátelí s bohatou princeznou 

Indirou, a jako její společnice ji krátce před vypuknutím první světové války provází do Anglie, kde 

obě dívky nastoupí na dívčí internátní školu. Tam se Anahita seznámí s mladičkým Donaldem 

Astburym, jediným dědicem panství… 

Osmdesát let poté přijíždí na panství Astbury točit historický film mladá americká herečka. Aby na chvíli unikla 

slídivým očím bulváru, ubytuje se na panském sídle uprostřed odlehlých vřesovišť Dartmooru. Tam se nečekaně 

objeví i Anahitin pravnuk, který pátrá po minulosti svých předků. Spolu začínají odhalovat temná tajemství rodu 

Astburyových, která dosud visí jako kletba nad životem jejich jediného žijícího potomka…  

Rybář Jarmil Koloušek – Landsman, Dominik 

Každá lidská činnost, každý obor, každý koníček má své legendy. Někoho, kdo danou činnost dovedl 

k dokonalosti a ještě dál. Někoho, kdo se v daném oboru stal fenoménem a každý ho zná. Jarmil 

Koloušek nic z toho není a nikdy nebyl. Jarmil Koloušek je vášnivý rybář, a přestože o něm 

nevychází články ostatní rybáři si k němu nechodí pro rady a rozhodně nevyhrává závody jak na 

běžícím pásu, stlal se svým způsobem legendou a vizionářem, který předběhl svou dobu.  

Jít na ryby s Jarmilem Kolouškem je unikátní zážitek. Já Jarmila na rybách mnohokrát zažil. A vy 

ostatní si o něm teď můžete alespoň přečíst. 

 

 

 

 

 



Sběratelka příběhů –Page, Sally 

Už si nevzpomíná, čím její sbírka začala. Snad útržkem rozhovoru, jež zaslechla při mytí dřezu? Brzy 

(při utírání prachu či odmrazování ledničky) si všimla, že jí lidé vyprávějí své příběhy. Možná to tak 

dělali vždy, ale teď je to jiné, teď se k ní příběhy natahují a ona je shromažďuje u sebe... Když Janice 

začne uklízet u devadesátileté paní B., konečně potká někoho, kdo chce naopak slyšet její příběh. 

Janice má však jasno: je strážkyní příběhů a nemá svůj vlastní, který by mohla vyprávět. Alespoň ne 

takový, o nějž by se mohla podělit. Jenže paní B. není hloupá a tuší, že v Janice je skryto mnohem 

víc, než se na první pohled zdá... 

 

To nejlepší v nás – Hoover, Colleen 

Nový román bestsellerové autorky Colleen Hooverové o nešťastném manželství a jednom dávno 

zapomenutém slibu, který by ho mohl zachránit. Quinn by v životě nenapadlo, že potká osudovou 

lásku v nejhorší den svého života. Přesně to se ale stane. Začátek jejího vztahu s Grahamem je 

naprosto dokonalý, jsou jako stvoření jeden pro druhého. O sedm let později je ale jejich 

manželství v troskách. Zpočátku dokonalá láska je ohrožena tisíci nedokonalostmi jejich 

společného života. Člověk by řekl, že manželství přestává fungovat tehdy, když lásku nahradí zloba 

a pohrdání. Ale Quinn a Graham se na sebe nezlobí. Prostě už jen nejsou stejní jako dřív... Všechny 

společné sny a vzpomínky, místo aby je držely pohromadě, je od sebe oddělují. A to jediné, co by je 

mohlo zachránit, je dost možná právě, co jejich vztah nenávratně zničí...  

Vandrovní apatykářka 3: Únos vandrovní apatykářky – Lorentz, Iny 

Durynsko 1723. Ve Schwarzburgu-Friedrichsthalu se očekává brzký skon říšského hraběte 

Friedricha, který je ještě dítě. Jeho babička z čirého zoufalství nechá unést vandrovní apatykářku 

Kláru a požaduje od ní, aby chlapce uzdravila. Klára se devítiletého Friedricha ujme po nátlaku, že ji 

jinak s celou rodinou potrestají nebo pošlou do vyhnanství. Brzy zjistí, že zámek je jedno velké 

hnízdo zmijí a pokrytců a že tam někteří lidé mají zájem na Friedrichově smrti. 

 

 

Vězeňkyně – Paris, B.A. 

Amélie se o sebe vždy uměla postarat – když v šestnácti letech osiřela, vybudovala si nový život v 

Londýně. Tam se taky seznámila s okouzlujícím miliardářem Nedem Hawthorpem a impulzivně 

souhlasila s jeho nabídkou k sňatku. Ví ale, koho si vlastně vzala? To je jedna z tisíce otázek, které 

se jí honí hlavou, když se probudí uvězněná v temné místnosti. Jejími jedinými společníky jsou 

mlčenliví únosci. Pak ovšem Amelie zaslechne hlas svého manžela a najednou už si není jistá, 

odkud jí vlastně hrozí nebezpečí. 

 

Vir – Cook, Robin 

Brian Murphy si s rodinou užívá pohodový letní pobyt na mysu Cape Cod, když se u jeho ženy 

Emmy začnou projevovat silné příznaky chřipky. Následuje hektický návrat domů do New Yorku, po 

prodělaném záchvatu v autě je Emma značně dezorientovaná a na pohotovosti upadá do kómatu. 

V nemocnici jí diagnostikují koňskou encefalomyelitidu východního typu neboli EEE, vzácné a 

vysoce smrtelné virové onemocnění přenášené komáry. Záhy navíc jejich malá dcera vykazuje 

znepokojivé příznaky stejné nemoci. Situace se stane ještě strastiplnější, když Brian obdrží závratný 

účet za pobyt v nemocnici, a co hůř, pojišťovna náklady neproplatí s odvoláním na pochybné 

klauzule v Brianově pojistce. Naštvaný Brian přísahá, že bude hledat spravedlnost… 

 



Vražedný rej – Gruber, Andreas 

Několik zkušených policistů a jejich rodinných příslušníků spáchá sebevraždu nebo zahynou za 

záhadných okolností. Sabina Nemezová, komisařka Spolkového kriminálního úřadu, tuší mezi 

jednotlivými případy souvislost. Žádá o pomoc analytika Maartena S. Sneijdera, který je však 

momentálně postaven mimo službu. Odmítá ji a naléhá, aby si nepálila prsty. Poté Sabina beze 

stopy zmizí a Sneijder se vydává po její stopě.  

 

 

Vyvrhel – Macmillan, Gilly 

Gilly Macmillanová po bestselleru Spálená obloha přichází s dalším temným thrillerem: Nejlepší 

kamarádi Noah a Abdi se od sebe nehnou ani na krok. Jenže když je v bristolském Feeder Canalu 

nalezen Noah v bezvědomí, Abdi nechce - nebo nemůže - říct, co se stalo. Detektiv Jim Clemo si 

odbyl povinné volno, které mu šéfová naordinovala po posledním případu, a vrací se do práce. Má 

prošetřit tuhle nešťastnou nehodu. Jenomže nic není, jak se zdá, a to, co vypadalo jako klukovina, 

která se zvrhla, se mění ve veřejnou bitvu. Noah je Brit, Abdi do Bristolu s rodinou přišel ze 

Somálska. A napětí mezi místními a uprchlíky prudce narůstá. Na pozadí strachu a nenávisti bojují 

dvě rodiny o své syny. A hlavně: chtějí znát pravdu. Nikdo z nich nemá tušení, jak daleko budou 

muset zajít, jakým démonům budou muset čelit a jakou bolest si vytrpět. Protože pravda bolí… 

Vzpomínky – Freeman, Brian 

Nový originální, strhující psychologický technothriller od celosvětového bestselleristy. Hallie 

Eversová toho čtvrtého července stihla poměrně dost: vyhazov z práce, kopačky od přítele – a taky 

vlastní smrt, která ji zastihla na střešní party v Las Vegas. A pak se o pár hodin později probudí v 

nemocnici s pocitem, že je něco jinak. Hlavu má podivně přeplněnou vzpomínkami – na místa, kde 

nikdy nebyla, na osoby, které nikdy neviděla. A taky na události, které začínají být čím dál 

konkrétnější a děsivější: v jedné z nich totiž vidí něčí vraždu. Někdo si zjevně zahrál s její pamětí. A 

někdo jiný brzy začne usilovat o to, aby tyhle nebezpečné vzpomínky zmizely… jednou provždy. 

 

Zatmění – Nesbø, Jo 

Měsíc se zalévá krví. Třináctý případ Harryho Holea. 

Harry se vrací domů z Los Angeles, kde se marně snažil upít k smrti. V patách má vymahače dluhů a 

před sebou vraždu dvou mladých žen. Ze zločinu je obviněn známý realitní magnát. Pokud Harry do 

deseti dnů najde skutečného vraha, zachrání hned několik lidí najednou. Jako soukromý 

vyšetřovatel dá dohromady tým odpadlíků: zkorumpovaného policistu, psychologa umírajícího na 

rakovinu a bývalého taxikáře, který prodává kokain. Čas letí jako splašený, vrah je vždy o krok 

napřed a krvavý úplněk se neúprosně blíží.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Čtení pro mladší čtenáře 

Kluk odvedle – West, Kasie 

Šestnáctiletou Charlie Reynoldsovou vychovával jen táta a tři starší bráchové, takže teď dokáže ve 

sportu porazit každého kluka – včetně svého čestného čtvrtého bratra, souseda Bradena. Jenže 

když Charlie začne pracovat v módním butiku, zjistí, že v holčičích věcech je úplně mimo. A do toho 

zkouší před Bradenem utajit, že se do něj zakoukává. Zprvu se v tom snaží kličkovat, ale její taktika 

se může kdykoli provalit… Dá se tahle hra vůbec vyhrát? 

 

 

Láska ve střihu cosplaye 2 – Fukuda, Šin’iči 

Wakana Godžó, středoškolák se zálibou ve výrobě tradičních panenek Hina, byl hříčkou osudu 

postaven před nečekaný úkol: ušít kostým na cosplay pro krásnou spolužačku Marin Kitagawu. Čas 

se však krátí a na dokončení kostýmu zbývají pouhé dva týdny. Pokud to i přes všechny obtíže 

zvládne, snad jej nemine odměna v podobě Marinina úsměvu. Na naši nevšední dvojici čeká jejich 

cosplayový debut. Jak ho nakonec oba zvládnou? 

 

Marvel - Sbírka příběhů 

Nepřekonatelní hrdinové od Marvelu zachraňují svět! 

 

Připojte se ke svým oblíbeným superhrdinům a vydejte se na pomoc galaxii! Captain Marvel a 

Gamora čelí svým nejtemnějším obavám, Spider-Man dá na frak otravnému nepříteli, Strážci 

Galaxie si musí poradit s vesmírným drakem – a to je jenom zlomek příběhů! Čeká na vás osmnáct 

dobrodružství plných epických bitev a nefalšované marvelovské zábavy. 

Medvídek Pú - 5minutové pohádky 

Oslavte s Púem a jeho kamarády narozeniny, zahrajte si s Klokánkem, rozveselte Králíčka, 

přestěhujte se s Tygrem, přivítejte Zimu, kempujte s Prasátkem a mnoho, mnoho dalšího. Všechny 

příběhy v této knize jsou právě tak dlouhé, abyste je přečetli za pět minut až do šťastného konce. 

 

 

Město ztracených věcí 

Prozkoumej město plné ztracených věcí! Prohlédni si krásné památky, zajdi si do divadla na veselé 

představení, dej si něco dobrého na trhu nebo se podívej, jak dnes kdo tráví volné odpoledne. V 

tomto městě tě toho čeká spousta k objevování. Zkusíš najít, co se kde ztratilo? 

 

Na stránkách knížky můžou děti hledat ztracené věci podle úkolů v rámečcích, a trénovat tak 

soustředění, ale nejenom to. Také můžou zkusit popsat všechno, co na obrázcích vidí. Co lidé dělají, 

jak se tváří, co mají rádi. Můžou hledat zvířátka, zajímavé věci, oblečení rozmanitých barev, 

nejrůznější druhy ovoce a zeleniny nebo nezvyklé tvary. Tato krásně ilustrovaná kniha se spoustou zajímavých detailů 

pomůže vašim dětem rozvíjet komunikaci i pozornost. Učte se hrou!  

 

 

 



Muž v domácnosti 1 – Óno, Kósuke 

Býval nejděsivějším členem jakuzy. Muž, o kterém v podsvětí koluje nejedna legenda. Říkali mu 

„Nesmrtelný drak“. Ale jednoho dne se rozhodl nechat temnou minulost za sebou a vydat se na 

novou cestu – cestu muže v domácnosti! První díl osvěžující komedie o jakuze v domácím prostředí  

 

 

 

Muž v domácnosti 2 - Óno, Kósuke 

Legendární jakuzák „Nesmrtelný drak“ zanechal gangsterství a vydal se na cestu mnohem 

nebezpečnější – stal se z něj muž v domácnosti! Jaká nebezpečenství skýtá uklízení, praní, 

nakupování jídla a věcí do domácnosti… o vaření ani nemluvě? Dělá, co může, aby ve své nové roli 

předvedl, co umí. Ale hlavně musí přežít. Osvěžující komedie o jakuze v domácnosti pokračuje 

druhým dílem!  

 

Neotvírat!!! Saje! – Habersack, Charlotte 

Nemo už toho má dost! Zrovna teď, když se musí učit na písemku z matematiky! Na další příšerku 

teď vážně nemá čas! Když zase u dveří najde balíček, ani ho neotevře a odnese ho zpátky na poštu. 

Správně, myslí si on i jeho kamarádi.  

Ve městě se přesto začnou dít neuvěřitelné věci. Horní Suchopár najednou pohltí černočerná tma. 

A nejen to.  

Někdo ten balíček musel otevřít! A to, co bylo uvnitř, teď běhá po městě! Nemo, Otka a Béda 

vůbec netuší, co to je. Vědí jen, že na balík někdo načmáral: „Neotvírat! Saje!“  

Všichni dostanou strach. Co teď? 

Neotvírat!!! Žhavé! - Habersack, Charlotte 

„Neotvírat!“ napsal někdo na podivný balíček, který Nemovi už zase přišel poštou. Tentokrát má 

Nemo plán, jak neznámého odesílatele vypátrat. Nastraží na něj past! Tak si to aspoň představoval. 

Stačí jen chvilka nepozornosti a návnada, malý plyšový drak s krásně třpytivým břichem, je pryč. 

Když se drak znovu objeví, Otka, Nemo a Béda a s nimi celé městečko Horní Suchopár se začnou 

potit. Dráček Drako nejenže plive oheň, umí i další kousky! Slunce žhne pořád víc, v rozpáleném 

městě je už 49 stupňů ve stínu! Ta, která vše může vrátit zpátky, je ale tisíce kilometrů daleko. 

Podaří se našim třem kamarádům zvládnout hrozící katastrofu? Další příběh z oblíbené série 

dobrodružství pro děti pobaví malé i velké čtenáře nečekanými zápletkami i humornými zvraty. 

Vtipné vyprávění o dětském přátelství ve světě dospělých doprovázejí nezaměnitelné ilustrace Fréderica Betranda. 

Rodičům při čtení na dobrou noc bude možná trochu horko...  

Peppa Pig - Ve vesmíru 

Ve školce se koná „Vesmírný den “ a děti s madam Gazelou jsou na cestě do Vesmírného muzea. 

Dozví se, jaké je to být astronautem a chodit po Měsíci! 

 

 

 

 

 



Pokoj v barvách štěstí 4 – Hakuri 

Její osamělý únosce poprvé říká pravdu. 

Doposud si dívka a její únosce hráli na šťastnou domácnost. Ona po něm ale začne chtít opravdové 

štěstí... A on jí proto prozradí, proč ji ve skutečnosti unesl. "Řeknu ti pravdu, která možná zničí naše 

štěstí..."  

 

 

Princezna - 5minutové pohádky o koních 

V jedenácti dobrodružných příbězích na vás čekají překrásné Disney princezny a jejich báječní koně. 

Pomozte Belle najít koni Filipovi novou kamarádku, vydejte se s Meridou na divokou jízdu, se 

Sněhurkou podnikněte výlet do lesa, s Locikou uspěte unaveného Maxe, zachraňte s Mulan a 

Khanem babičku Fa a mnoho, mnoho dalšího. Všechny příběhy jsou tak dlouhé, abyste je stihli 

během pěti minut dočíst dětem až do šťastného konce. 

 

Princezna série: 

 

 

 

 

 

Simpsonovi - Monumentální komiksový nával 

Začneme drobnou osudovou aférou nového „krále hustosti“ profesora Frinka, přidáme trochu 

neškodného fantazírování Bartova kámoše Milhouse, uspávací říkanku s Maggie Simpsonovou v 

hlavní roli a taky se vypravíme do raných let pana Burnse. Maličký Homer zjistí, že přání mají 

vždycky nějaký háček a Ralf Wiggum se stane životním vzorem. Levák Bob se pro dokonání své 

pomsty stane bezdomovcem, Bart se rozhodne dodat svému oblíbenému komiksu novou šťávu a 

Homer nevěří svým očím, když se mu v životě objeví další bratr od další nové matky. A aby toho 

nebylo málo, ještě si můžete vmžiku vystřihnout a složit vlastní Kwik-E-Mart!* Díky a přijďte zas! * 

Tříšť není v ceně. 

Spy x Family 8 – Endó, Tatsuya 

Tajná východní organizace Zahrada vyslala Yor na důležitou misi - cílem je ochránit poslední 

přeživší mafiánské rodiny. A celá věc se má odehrát na výletní lodi, na které cestuje i Loid s Anyou! 

Dokáže Trnová princezna splnit svůj úkol, aniž by ohrozila ty, na kterých ji záleží, nebo dokonce 

sebe samotnou? 

 

 

 

 

 

 



Tentokrát je to doopravdy – Liang, Ann 

Kdo by zahrál vaši životní lásku líp než skutečný filmový herec?  

Když sedmnáctiletá Eliza Lin zveřejní na internetu esej o tom, jak poznala svou životní lásku, 

doslova přes noc se z něj stane virál. Eliza konečně získá pozornost svých spolužáků na mezinárodní 

škole v Pekingu a příležitost publikovat ve svém nejoblíbenějším časopise. Jediný problém je, že si 

to celé vymyslela a všichni teď chtějí vědět, o kom psala, a aby psala dál. A tak se Eliza rozhodne, že 

nejlepší bude, když si najde někoho, kdo by její životní lásku zahrál.  

 

Tlapková patrola - Knížka na celý rok 

Tým neohrožených štěňat vyráží do akce! Užijte si s Tlapkovou patrolou spoustu legrace a pusťte se 

do řešení úkolů s oblíbenými hrdiny v hlavní roli. S knížkou plnou her a bezva štěněcích 

dobrodružství se nebude nudit ani chviličku.  

 

 

Tlapková patrola - Nové 5minutové pohádky 

Tým statečných tlapek vyráží do akce! Oblíbení hrdinové jsou zpátky a čekají je další napínavá 

dobrodružství. Tentokrát se vydají do tajuplné jeskyně zachránit superštěně Apolla, a dokonce se v 

ponorce podívají na dno oceánu. K Tlapkové patrole se připojí i zbrusu nový člen týmu: Tracker, 

štěně z hlubin džungle!  

 

 

Tlukot tisíců srdcí – Cass, Kiera 

Princezna Annika žije pohodlný život, ale žádný přepych nemůže změnit skutečnost, že svůj osud 

nemá pod kontrolou. City jejího královského otce ochladly a teď ji nutí, aby vstoupila do manželství 

bez lásky. Na míle daleko od ní žije v drsných podmínkách Lennox. Svůj život zasvětil dahrajnské 

armádě a láska je pro něj jen pošetilou emocí, která mu nesmí bránit v boji za jeho lid. Jenže 

navzdory všemu je právě láska svede dohromady. Nesmějí být spolu – ale volání srdce jim nedovolí 

zůstat od sebe.  

 

Vzdálenost mezi námi – West, Kasie 

Caymen ví, že boháčům se nedá věřit. A za celá léta, kdy je studovala zpoza pokladny v obchodě s 

porcelánovými panenkami, neviděla nic, co by dokazovalo opak. 

Na scénu vchází Xander – vysoký, moc pěkný a nechutně bohatý. I když je okouzlující, Caymen si je 

jistá, že jeho zájem o ni nevydrží. Nebo ne? Ale právě ve chvíli, kdy ji Xander už už přesvědčí, že 

bohatství není charakterová vada, najednou zjistí, že peníze hrají v jejich vztahu zásadní roli. 

Dokáží překonat vzdálenost, která je dělí? 

 

 

 

 

 



Zámek prince Bordelníčka – Bécue, Benjamin 

V komnatách prince Bordelníčka vládne nepředstavitelný nepořádek a zmatek. Neztratíš se v něm? 

Prohledej jednotlivé stránky a najdi zatoulané předměty. Není to tak jednoduché, jak se na první 

pohled zdá. Pozor! Dá zabrat i rodičům!  

 

 

 

Naučné čtení pro mladší čtenáře 

Fascinující cesta do pravěku Dinosauři – Rodríguez, Cerro Miguel A. 

Fascinující cesta do pravěku. Krásná, velkoformátová encyklopedie. Podívej se s námi zblízka na 

prehistorická zvířata. Přestože se to zdá neuvěřitelné, dinosauři brázdili naši planetu 150 milionů 

let zatímco my lidé tu žijeme jen 3 nebo 4 milióny let. Jak bychom na ně mohli zapomenout? 

Seznam se s prvními dinosaury, kteří žili v období triasu, jako třeba herrerasaurus nebo eoraptor, s 

obrovskými býložravými dinosaury s dlouhým krkem z období jury, a dále s velkými predátory 

období křídy, jako byl proslulý tyrannosaurus rex. Poznej, kde a jak ti to ještěři žili a čím se živili, 

seznam se se zajímavými nálezy zkamenělin a s jejich osudem, přečti si názory paleontologů, 

odborníků na dávnou dobu pravěku. Obdivuj nádherná stvoření druhohor prostřednictvím úžasných obrázků. 

Fotbalové superhvězdy: Messi válí – Mugford, Simon 

Přečti si, jak se Lionel Messi po odchodu z Argentiny stal legendou FC Barcelony, sedmkrát vyhrál 

Zlatý míč a vysloužil si přízvisko „Nejlepší fotbalista všech dob". Kolik úsilí a dřiny ho to stálo? A 

proč je nejlepší? Třeba proto, že je malý a rychlý - dovede utéct obráncům, vždycky pošle 

spoluhráčům dokonalý pas, umí si vytvořit dokonalý prostor a vidí každou šanci. Ale je toho 

mnohem víc! Přečti si tenhle skvělý komiks a budeš specialista na všechno, co se Messiho týká! 

 

 

Velký obrazový průvodce SVĚTEM DINOSAURŮ 

Unikátní pohled do světa, jak ho dnes už neznáme – vítejte v zemi druhohorních plazů! Ostré zuby 

a drápy, impozantní rohy, krunýře jako brnění nebo dlouhé krky – to jsou dinosauři, jak je známe. 

Nejproslulejší prehistorická stvoření. Vládli zemi více než 150 milionů let a dodnes podněcují 

představivost dětí i dospělých. Tuto knihu si zamiluje každý, koho fascinují dinosauři a jejich 

historie. Setkáte se v ní tváří v tvář s druhohorními plazy, budete objevovat jejich tajemství a 

poznávat typické vlastnosti, stejně jako zajímavá fakta založená na vědeckých poznatcích. 

Dinosauři nebyli jen pány souše, ale vládli také vodám a rovněž opanovali vzdušný prostor. 

 

Pokud máte o některou z knih zájem, můžete si ji rezervovat na čísle 585 944 099, mailu knihovna@lutin.cz, z on-line 

katalogu na stránkách obce nebo osobně v knihovně. 

Půjčovní doba lutínské knihovny: 

Po: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Út: 8:00 – 11:30 

Čt: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 


